
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 05/09/2022 
 

Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ: «Τα κτήρια του 1ου και 2ου Γυμνασίου στην Παιανία κρίθηκαν στατικά 

ανεπαρκή» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Όπως αναφέρουν δημοσιεύματα, σε σχετική ανακοίνωση του  Δήμου Παιανίας 

αναφέρεται ότι: «Ο Δήμος Παιανίας, πράττοντας αυτό που ορίζει η νομοθεσία από το 2017 

και είχε ήδη δρομολογήσει από το 2019, προχώρησε σε έλεγχο στατικότητας των 

δημοτικών κτιρίων, μεταξύ των οποίων και τα σχολικά. Η μελέτη που συμβασιοποιήθηκε 

στις 06.09.2021 παραδόθηκε στις 29.07.2022 και τα ευρήματα ήταν απογοητευτικά: το 

παλαιό συγκρότημα του 1ου και 2ου Γυμνασίου Παιανίας (τρία από τα οκτώ τμήματα του 

συγκροτήματος), ήτοι το παλαιό κτίριο «Γ» & κλειστό γυμναστήριο χαρακτηρίζονται ως 

ΣΤΑΤΙΚΑ ΑΝΕΠΑΡΚΗ και συντάχθηκε η αντίστοιχη στατική μελέτη αποτίμησης και 

ενίσχυσης των κτισμάτων. Αυτό πρακτικά σημαίνει πως το κτίριο δεν μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί προτού η ΚΤΥΠ Α.Ε., ως αρμόδια δημόσια υπηρεσία, αναλάβει τις 

εργασίες αποκατάστασης και ενίσχυσης που προτείνονται από τους σχετικούς ελέγχους 

και μελέτες.  
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Το κόστος των εργασιών που θα πραγματοποιηθούν από την ΚΤΥΠ Α.Ε., ανέρχεται στις 

500.000 ευρώ το δε χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής τους, σύμφωνα με προβλέψεις, 

κυμαίνεται από τέσσερις έως έξι μήνες. Για την εξέλιξη αυτή έχουν ενημερωθεί όλοι οι 

εμπλεκόμενοι, εκπαιδευτικοί και σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων. Η μελέτη είναι σαφής, 

το κτίριο είναι ΣΤΑΤΙΚΑ ΑΝΕΠΑΡΚΕΣ. Η χρήση του δύναται να καταστεί επικίνδυνη για 

τα παιδιά. Οι εργασίες θα εκτελεστούν από την ΚΤΥΠ Α.Ε. και ουδεμία εμπλοκή έχει ο 

Δήμος Παιανίας. Ο τρόπος διεξαγωγής των μαθημάτων αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του 

Υπουργείου Παιδείας και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

 

1. Έχετε διασφαλίσει την απρόσκοπτη και ασφαλή έναρξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας 

στο 1ο και στο 2ο Γυμνάσιο Παιανίας; Αν ναι, με ποια εχέγγυα και με ποιες μεθόδους;  

 

2. Πού θα στεγαστούν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί, μέχρι να τελειώσουν οι εργασίες 

επισκευής στο ως άνω σχολείο τους; 

 

3. Σκοπεύετε να παρέμβετε καταλλήλως, ούτως ώστε να ολοκληρωθούν γρηγορότερα οι 

εργασίες αποκατάστασης των ως άνω σχολείων; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




